
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO 

Av. Pedro Álvares Cabral, 201 – Ibirapuera – São Paulo – SP – 04097-900 

Palácio 9 de Julho 
 

 

 

 

  São Paulo, 03 de maio de 2022 

 

 

Of. SGP n.º 237/2022 

 

 

 

Senhora Secretária 

 

 

 

    Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia 

Legislativa e nos termos do artigo  1º, inciso I, do Ato da Mesa nº 11, de 2021, cumpre-me 

reiterar a Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação, constantes 

da relação anexa, ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

    No ensejo, renovo os protestos de minha elevada 

consideração. 

 

 

 

 

 

RODRIGO DEL NERO 

Secretário Geral Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

À Excelentíssima Senhora 

RENILDA PERES DE LIMA 

Secretária de Estado da Educação 

SÃO PAULO — SP 
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ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta 

 

 

Req. Ano Autor(a)  Ementa 

624 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os serviços de limpeza da Escola Estadual 

Major Miguel Naked, em São José dos Campos. 

636 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Lâmia Del Cistia, em 

Guarujá. 

798 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os números de alunos matriculados na rede 

pública estadual de ensino fundamental e médio 

entre 2019 e 2021. 

808 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o indeferimento de pedidos de aposentadorias 

de professores, por parte da SPPREV, por conta do 

não atendimento de determinação para envio de 

documentação complementar pelas Diretorias de 

Ensino. 

811 2021 Carlos Giannazi e 

outros 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre os servidores públicos lotados em cargos 

efetivos que foram demitidos após conclusão de 

processo administrativo, a partir do ano 2000. 

829 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a tramitação dos pedidos de abono 

permanência e dos requerimentos de aposentadoria. 

837 2021 Maurici Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a construção de uma nova escola no terreno 

onde se encontrava a quadra poliesportiva da 

Escola Estadual Padre Tiago Alberione. 

849 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o indeferimento de processos de 

aposentadoria de servidores da pasta, sob a 

alegação de falta de documentos nos respectivos 

processos. 

853 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a não conclusão das obras de uma creche em 

Rio das Pedras. 
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947 2021 Rafa Zimbaldi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o revezamento de alunos para assistir 

presencialmente às aulas na Escola Estadual 

Jornalista Cecília de Godoy Camargo, no 

município de Campinas. 

1005 2021 Frederico D`Avila Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre quais requisitos devem ser preenchidos para 

que a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE inicie o atendimento no 

município de Eldorado. 

1006 2021 Professora Bebel 

e outros 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o evento presencial que a Secretaria de 

Educação realizará em Serra Negra entre os dias 29 

de setembro e 1º de outubro do presente ano. 

1017 2021  Raul Marcelo  Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o protocolo para as escolas que tiverem 

professores com casos de Covid-19 

confirmado.1019 

1019 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Orosimbo Maia, localizada no município de 

Campinas. 

1020 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Governador André Franco Montoro Governador no 

município de Carapicuíba. 

1028 2021 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Professor Roldão Lopes de 

Barros 

1042 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o Estado de São Paulo ter gastado apenas 

20% (vinte por cento) das verbas reservadas para 

reforma e melhoria das escolas estaduais até o 

presente momento. 

1045 2021 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre declarações do ator Paulo Betti, veiculada em 

redes sociais, durante uma aula na Escola Estadual 

Antonietta Ferrarese no município de Votorantim. 

1049 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o uso da "linguagem neutra" na Escola 

Estadual Arthur Cyrillo Freire, em Sorocaba. 
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1050 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o fechamento de escolas pertencentes à rede 

estadual de ensino por falta de equipes de limpeza. 

1066 2021 Raul Marcelo Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a adesão da E E Luiz Simioni ao processo de 

PEI. 

1077 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professor Gualter da Silva, na Capital. 

1082 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professora Maria Gemma de Souza Oliveira, no 

Município de Ilhabela. 

1122 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

João Amos Comenius, localizada na capital. 

1140 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professor Mario Arminante, na Capital. 

1143 2021 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Professor José Domingues Rodrigues em Santa 

Bárbara d'Oeste. 

1175 2021 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre encontro presencial com representantes 

estudantis no parque denominado "Hopi Hari". 

1178 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação funcional de servidores do quadro 

de apoio escolar das escolas estaduais. 

1179 2021 Carlos Giannazi Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação funcional dos Agentes de 

Organização Escolar contratados em atividade nas 

escolas da rede estadual. 

1181 2021 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a paralisação da obra para construção da 

creche localizada na Rua Vereador João Braunilio 

Vieira, s/n, em Guareí. 

11 2022 Janaina Paschoal Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a orientação que obriga os responsáveis 

legais pelos estudantes a apresentar documento 

comprobatório de vacinação completa contra a 

Covid-19, ou atestado médico que evidencie 

contraindicação para a vacinação contra a Covid-
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19, sob pena de comunicação ao Conselho Tutelar, 

Ministério Público e autoridades sanitárias. 

16 2022 Enio Tatto Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a queda do muro de arrimo da Escola 

Estadual Professor Carlos Andrade de Moraes, no 

bairro do Grajaú, na Capital. 

26 2022 Tenente Coimbra Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estabelecimento de medidas no sentido de 

orientar ou proibir a utilização de linguagem neutra 

em salas de aulas, comunicados escolares e 

materiais didáticos. 

29 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o uso da "linguagem neutra" na Escola 

Estadual Professora Dionísia Bueno Velloso, em 

Ubatuba 

33 2022 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre o déficit de vagas para acesso dos estudantes 

na rede pública de ensino do Estado, no início do 

ano letivo de 2022. 

41 2022 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a alfabetização em libras nas instituições de 

ensino do Estado. 

49 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre a falta de professores na Escola Estadual Ada 

Valente Marangoni, em Sorocaba 

50 2022 Monica da 

Mandata Ativista 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre políticas públicas e protocolos para 

sensibilizar e prevenir contra práticas 

discriminatórias como homofobia, transfobia, 

racismo, capacitismo, violência de gênero e outras 

formas de preconceito nas unidades da rede pública 

de ensino do Estado. 

55 2022 Caio França Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre os convênios celebrados entre o Governo do 

Estado e os municípios de São Vicente, Itanhaém, 

Peruíbe e Mongaguá, no importe de 15,6 milhões 

oriundos do Plano de Ações Integradas do Estado 

de São Paulo (PAINSP). 

62 2022 Gil Diniz Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre o reajuste de 33,23% do piso salarial dos 

professores da Educação Básica, estabelecido por 

meio do Parecer nº 

2/2022/CHEFIA/GAB/SEB/SEB, de 31 de janeiro 
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de 2022, da Secretaria de Educação Básica do 

Ministério da Educação. 

64 2022 Valeria Bolsonaro Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre suposta irregularidade no uso de veículos 

fornecidos para o transporte de alunos. 

159 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre denúncia de que a União da Juventude 

Socialista (UJS) esteja promovendo a campanha 

"Tire o título e tire Bolsonaro" nas dependências de 

escolas estaduais paulistas. 

160 2022 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a Escola Estadual Júlio de Carvalho Barata, 

no Jardim São Carlos, em São Paulo. 

161 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Prof. Cândido de Oliveira, em São Paulo. 

163 2022 Agente Federal 

Danilo Balas 

Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a situação precária da Escola Estadual 

Antônio Padilha, em Sorocaba. 

168 2022 Carlos Cezar Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a previsão do envio de Projeto de Lei a este 

parlamento que permita utilização dos 70% do 

FUNDEB para melhoria na remuneração dos 

servidores do quadro de apoio escolar - QAE. 

170 2022 Professor Kenny Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a falta de professores na Escola Estadual 

Barnabé, localizada em Santos. 

175 2022 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre a infraestrutura computacional nas escolas 

E.E. Professor Célia Keiko Ikeda e E.E. José Wadie 

Milad. 

176 2022 Ricardo Mellão Requer ao Sr. Secretário de Educação informações 

sobre os sanitários da E.E Dr. Mario Tavares. 

177 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o serviço de alimentação prestado pela 

empresa Brasfood para alunos da Escola Estadual 

Arrecieres Natali, em Caçapava. 

185 2022 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre suposta convocação dos dirigentes regionais 

de ensino, Diretores de Escola, Supervisores de 

Ensino e outros servidores públicos da Secretaria 

da Educação, para estarem em São Paulo no dia 29 

de março de 2022. 
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192 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre o estado de conservação da Escola Estadual 

Prof. José Pinto do Amaral, em Mairinque. 

193 2022 Douglas Garcia Requer ao Sr. Secretário da Educação informações 

sobre a merenda da Escola Estadual Imperatriz 

Leopoldina, em São Paulo. 
(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no 

seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/) 
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